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VI^ COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE 

Verbale n. 06 del 18/03/2022 

 

L’anno duemilaventidue (2022), il giorno diciotto (18) del mese di Marzo, alle ore 11,00 in prima 

convocazione, ed occorrendo alle ore 12,00 in seconda, è convocata presso l’Aula Consiliare del 

Comune di Castelvetrano, la VI C.C.P., giusta convocazione Prot. Gen. n. 11121 del 16.03.2022 per 

discutere i seguenti punti all’O.d.g.: 

 

1. Lettura e approvazione verbale seduta precedente 
2. Richiesta di convocazione Consiglio Comunale ordinario con il seguente punto all’ordine del 

giorno; “stabilizzazione lavoratori precari del Comune di Castelvetrano ed eventuali esuberi” 

3. Varie ed eventuali 

 

Alle ore 11.05 in prima convocazione, il Presidente, constatata la presenza del numero legale, dichiara 

aperta la seduta. Sono presenti i consiglieri: Casablanca, Di Bella, Corleto, Mandina, Ditta, Maltese, ed 

il presidente Giancana. Assenti i consiglieri Viola e Martire. 

 

Si passa alla trattazione del primo punto all’O.d.g. con la lettura, a cura del presidente, del verbale della 

seduta dell’11 marzo 2022 n. 5, con alcune modifiche richieste dal consigliere Casablanca e recepite 

dal segretario; pertanto si procede alla correzione dello stesso per approvarlo in occasione della 

prossima Commissione. 

 

Il presidente Giancana, in riferimento al secondo punto all’O.d.g., fa sapere che occorre chiedere con 

nota indirizzata al Presidente del Consiglio comunale, la convocazione di un Consiglio comunale 

ordinario, con audizione del presidente della I^ Commissione e delle sigle sindacali, e comunque spetta 

al Presidente del massimo consesso civico, stabilire chi dovrà essere invitato. 

 

Interviene il consigliere Maltese, per sottolineare come si sia perso nella Commissione svolta in 

precedenza, il vero motivo, ossia la convocazione di un Consiglio comunale sulla questione dei precari. 

 

La consigliera Di Bella, si dichiara favorevole a quanto sopra detto, chiarendo che non bisognerà fare 

politica sulla pelle dei lavoratori, e per questo motivo la convocazione del Consiglio dovrà avvenire 

dopo la data del 5 aprile, ossia dopo le votazioni sindacali. 

 

A questo punto, il presidente Giancana, mette a votazione la nota per il Consiglio comunale ordinario, 

da richiedere al presidente del Consiglio, ed ottiene l’unanimità di tutti i componenti, specificando che 

la stessa dovrà tenersi dopo la data del 5 aprile. 

 

Interviene il consigliere Maltese, per richiedere che venga acquisita tutta la documentazione inviata al 

Cosfel per le stabilizzazioni, ed in un primo momento si era pensato di richiedere l’accesso agli atti; 

successivamente, in considerazione del fatto che ciò avrebbe richiesto troppo tempo, si optava di 

comune accordo, per invitare il dr. Di Como, perché potesse relazionare anche sul piano triennale del 

fabbisogno del personale. 

 

Interpellato telefonicamente dal presidente Giancana, il dr. Di Como, si dichiarava disponibile ad 

intervenire in Commissione, per una giornata della prossima settimana, da concordare lunedì p.v. con 

lo stesso. 
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In assenza di ulteriori interventi da parte dei componenti la Commissione, il presidente alle ore 11,45 

dichiara chiusa la seduta, ringraziando tutti i presenti. 
 

Letto, confermato e sottoscritto   

  

        IL SEGRETARIO                                                                                       IL PRESIDENTE 

   (DI MAIO SALVATORE)                                   (GIANCANA ANTONIO) 


